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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
10. – 17. 1. 2021. 

 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 
10. SIJEČNJA 2021. 

 

 
 

Mk 1, 7-11 
 

Ti si Sin moj, 
ljubljeni! U tebi mi 

sva milina. 

Zrnje… 

  Stajući u rede griješnika i silazeći u 

vode Jordana Isus već u tome trenutku 

objavljuje svoje poslanje: on silazi među 

grješnike uzmi na svoja ramena teret 

krivnje griješnoga čovjeka i unosi ga u 

svoje molisno zajedništvo s Ocem, jer 

krivnja grijeha može biti oprana samo ondje 

gdje se izljeva Očeva milina. Isus već na 

Jordanu objavljuje otajstvo križa, a Očeva 

riječ „Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva 

milina!“ najavak je uskrsnuća.  

 Po krštenju smo postali dionici Očeve 

miline, izlivene na sve ljude po otajstvu 

Kristove smrti i uskrsnuća. 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 Danas, nedjeljom Krštenja Gospodinova, završava Božićno vrijeme. Od 

ponedjeljka započinje vrijeme „kroz godinu 
 Iduće nedjelje, 17. siječnja Crkva slavi sv. Antuna opata te je 

proštenje u Čabdinu u 11h. 
 Tijekom cjelonoćnog klanjanja s petka na subotu (8.-9.1.2021.)  

prikupljeno je 3000,00kn koje će biti uplaćeno Caritasu Sisačke 
biskupije. Od srca hvala svima! Novčana sredstva za stradale mogu se 
uplatiti na račun Caritasa Sisačke biskupije: IBAN: 
HR1024070001100357106 (OTP Banka, Domovinskog rata 61, Split) s 
naznakom „za stradale u potresu“ ili putem donacijskog telefona Hrvatskog 
Caritasa: 060 9010 (6,25kn, PDV uključen). 

 Papa Franjo je ustanovio slavljenje Nedjelje Božje riječi, te odredio da se 
ona slavi svake Treće nedjelje kroz godinu (ove godine bit će 24. siječnja). 
Tom prigodom na svetim misama blagoslovit ćemo Vaše Biblije koje će te 
donijeti na misna slavlja. Više o proslavit toga dana bit će rečeno iduće 
nedjelje. 

 Blagoslov obitelji u našoj župi ide prema rasporedu. Od srca hvala 
svima na molitvi i daru za našu župu. Molimo Vas pridržavajmo se uputa 
iz božićnog pisma kako bi blagoslov prošao u najboljem redu. 
Podsjećamo i da se prijavite u župni registar bilo na dobiveni listić ili 
putem Internet stranice navedene u pismu. 

 Župni ured neće raditi još ovaj tjedan. Slobodno se obratite poslije misa 
ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

 Molim roditelje prvopričesnika i krizmanika ove školske godine neka 
svoju djecu prijave za sakramente putem interneta na: https://www.e-
zupe.com/. Kateheze će započeti kada i škola. 

 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu Katoličkog tiska za 
2021. godinu, neka se javi s. Pauli, a u sakristiji možete nabaviti katoličke 
kalendare za 2021. godinu. 



RASPORED SVETIH MISA 
11. – 17. 1. 2021. 

PONEDJELJAK, 11. 1., sv. Higin, papa, sv. Teodozije, opat 
7h       na nakanu  jedne osobe 

UTORAK, 12. 1.,   Ernest, Tatjana, Bernard 
18h     1) Ljubica Jerbić, 30.dan 2) Višnja Kunović, god. 

SRIJEDA, 13. 1.,sv. Hilarije iz Poitiersa, biskup i crkveni naučitelj 
18h      Mato i Zdenka Čičak 

ČETVRTAK, 14. 1., Feliks, Srećko, Rajko 
18h      na nakanu    

PETAK, 15. 1., sv. Pavao Pustinjak, sv. Anastazija  
18h       1) za zdravlje mlade žene 2) Stjepan Mišić, god. i ob. Mišić                
3) Barica Budinšćak, god., Katarina, Nikola, Vesna i Nikola Budinšćak        
4) Ivan Lovrenčić 5) Štefica Severinac, god. 6) Nikola Radmanović, 7. dan 

SUBOTA, 16. 1., Marcel, Oton, Mislav 
7.30h       + Stjepan Rubes, god.   
 
NEDJELJA, 17. 1., DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h      na nakanu 

9h          + Zdenka i Mato Čičak 

11h        ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  

18h        + Vinko Razum, god. 

Cvetković  9.30h   

Čabdin  11h 

 
Unutar zidina 

Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran…(Dj 10,34) 

 Priča se da je tijekom Drugoga svjetskoga rata nekoliko vojnika koji su 

služili u Francuskoj željelo pokopati ubijenoga suborca i prijatelja. Budući da 

su se nalazili u stranoj zemlji, željeli su biti sigurni da će njihov suborac imati 

pravi pokop. Pronašli su dobro očuvano groblje opasano niskim kamenim 

zidićem i živopisnu katoličku crkvicu u lijepoj okolini. Smatrali su to vrlo 

prikladnim mjestom za pokop svojega prijatelja. No svećenik im je rekao da 

njihova prijatelja tu ne mogu pokopati, ako nije kršten kao katolik. A njihov 

prijatelj to nije bio. Vidjevši da su vojnici vrlo razočarani, svećenik im pokaza 

mjesto sa suprotne strane kamenoga zidića gdje bi mogli pokopati svojega 

prijatelja. Vojnici to nevoljko učiniše. Vratili su se sljedećega dana želeći 

posljednji put pozdraviti prijatelja, ali nisu našli grob s druge strane zidića. „Zar 

smo pogriješili?! Grob je bio ovdje!“ rekoše. 

 Zbunjeni odoše k svećeniku i on ih odvede do groba uz kameni zidić. 

Sad su bili još više zbunjeni. „Sinoć nisam mogao zaspati“, reče im svećenik. 

„Bilo mi je žao što je vaš prijatelj morao biti pokopan izvan groblja. Zato sam 

ustao i presložio kameni zidić oko groba vašega prijatelja.“ 

 Kada se rađamo i kada umiremo svi smo jednaki, nema povlaštenih. 

Nema ih ni dok živimo, ali uglavnom živimo kao da ih ima. Nitko ne bi trebao 

ostati sa suprotne strane zidića, ali često ostaje. Smrt ruši sve zidove, ali to i 

život čini. Nikada nije prerano početi rušiti zidove koji nas razdvajaju. 

 


